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ערך  מוחלט – אי שוויונים
1. נתונה  משפחה  של  משוואות:  |m|(x + 1)2 – 2x + m = 0.
מצא  עבור  אילו  ערכים  של  m  מתקבלת  משוואה  ריבועית   שיש  לה  שני  שורשים  ממשיים  שונים.

· נחלק  לשני  מצבים:
1.   m ( 0                                                              1.  m ( 0
המשוואה:  _____________________            המשוואה:  _____________________ 
נארגן  ל:  ax2 + bx + c = 0                                 נארגן  ל:  ax2 + bx + c = 0
_____________________                              _____________________

a = ____   b = ______  c = _____                a = ____   b = ______  c = _____
כדי  שיהיו  למשוואה  ריבועית  שני  פתרונות  
צריכים  להתקיים  שני  תנאים:
א.  ____________________
ב.  ____________________
                                                                  או
[image: image8.wmf]1.   m < 0                                                              1.  m > 0
2.   _______________________                     2.   _______________________ 
___________________________                 ___________________________

___________________________                 ___________________________

___________________________                 ___________________________

חיתוך:  _____________________                חיתוך:  _____________________

· תשובה: ____________
[image: image9.wmf]
2. מהו  תחום  ההגדרה  של  הפונקציה:  
[image: image1.wmf]2

y|x16|6x

=--


כיוון  שמדובר  בפונקצית  שורש  ___________________  ואי  השוויון  שעלינו  לפתור:    
[image: image2.wmf]2

|x16|6x0
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[image: image10.wmf]התחומים  לפיהם  נפתור  את  התרגיל:   
___________________  (    x1 = ___ , x2 = ____ 
לכן  התחומים (בהתחשב  בתחום  ההגדרה)  הם:
                                             או                                                    או
1.   __ ( __                                  1.  __ ( __ ( __                              1.  __ ( __

נציב  בתחום  x = __                   נציב  בתחום  x = __                        נציב  בתחום  x = __ 
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______                                        _____                                              ______

2.  _________________        2.  _________________              2.  _________________  
     _______________                       _______________                     _______________
חיתוך:  ____________          חיתוך:  ____________                  חיתוך:  ____________    

· תשובה: __________________________

· תשובות:  1. -1 < m < 0    או   
[image: image6.wmf]2

0 < m < -1 +      או  m < -1      2.  x  ( 8  או  x ( 2
עבודה  נעימה
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